



FÚZY GÁBOR

Gépbér Színpad Kft.
Kiemelt ügyfélkapcsolati igazgató

Buba Planet Kft.
Tulajdonos, Sales



Cégnév	Gépbér Színpad Kft.
Pozíció	Kiemelt Ügyfélkapcsolati Igazgató
Vezetői tapasztalat	10 év Vezetői tapasztalat - a cég ügyvezetője, majd a kapcsolatokért felelős vezető
Kompetencia	Értékesítés, piacszerzés, új ágazat bevezetés, üzletfejlesztés, komplexitás ágazatok összevonása, hatékony együtt működtetése, kommunikáció.

Gábor vallja, hogy a boldogság egyik receptje, hogy azt csináljuk, amit szeretünk, hiszen akkor tudunk elhivatottak lenni, mely a siker egyik - ha nem a legfontosabb - kulcsa. Ez a mottó pályafutásában is jól megmutatkozik. 22 éve dolgozik a Gépbér Színpad Kft.-nél, ahol feladata egy önálló ágazat felépítése a cégen belül; egy külön lábon álló, a fő tevékenységtől eltérő másodlagos tevékenységé. A színház világa mindig közel állt hozzá, így ez inkább örömteli kihívás volt számára, mintsem munka. 2013-ban ez a „láb” önálló entitásként jelent meg a piacon Gépbér Színpad Kft. néven, 3 fő alkalmazottal és 250 millió forint éves árbevétellel. 7 évre rá a cég létszáma megközelítette a 40 főt, éves árbevétele pedig a 2,5 milliárd forintot. Gábor annak érdekében, hogy teljes figyelmével a kapcsolati tőke építésére összpontosítson, 2020-ban átadta az ügyvezetést.

Boldogságának receptjét magánéletében is szem előtt tartotta: egész életében küzdött a kilókkal, a covid bezártsága azonban komoly változásra készítette. Párja bevezette őt is a futásba, ami azóta elválaszthatatlan részét képezi életüknek. Életmódváltásba kezdtek, ami azt a családi vállalkozást hozta magával, mely teljesen kívül esik mindkettőjük addig végzett munkájától és tapasztalatától. A komfortzónájukból kimozdulva vágtak bele a Buba Planet Kft. kiépítésébe 2020-ban. Mindenmentes édességeik azóta több nagy- és kiskereskedelmi láncnál kaphatóak. Gábor feltett célja, hogy az általa is megtapasztalt gyakorlatokat minél több embernek átadja, és segítsen, hogy ebben a komplex, zavaros, jó, vagy rossz információval teli világban minél többen megtaláljuk a testünkhöz, lelkünkhöz vezető legjobb utat.

„A változás fájdalmas. Ha nem fájdalmas, akkor nem változás.”